ПОЧТОВЫЕ УСЛУГИ И ИХ ОПЛАТА 

♦ В прайс-листах указаны цены на саженцы для местных заказчиков, получающих саженцы «из рук в руки», а также иногородних забирающих заказ самовывозом. Для заказов подразумевающих отправку почтой необходимо к сумме заказа прибавить почтовые расходы:  
+ 20% к сумме заказа от 800 руб. до 2.000 руб.   
+ 15% к сумме заказа от 2.000 руб. до 4000 руб. 
+ 10% к сумме более 4.000 руб.  
Почтовые расходы это не только тарифы почты на пересылку, но и комплектация, расходные материалы на упаковку заказа (коробка или пластиковый конверт, упаковочные п/э мешки, бирки, скотч и т.д. ).
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Ускоренная пересылка заказа "1 класс".  
♦ «Отправления первого класса» – это ускоренные внутренние почтовые отправления, сроки доставки которых, на 25-30% ниже установленных сроков доставки традиционной почтовой корреспонденции. Скорость доставки отправлений первого класса в сравнении с обычными отправлениями сокращена за счет новой технологии сортировки и логистики, при которой отправления обрабатываются прямо в почтовых отделениях, минуя сортировочные узлы, и доставляются далее только воздушным путем, а не комбинированным, как традиционные почтовые отправления. Для ускоренной сортировки «Отправления первого класса» пересылаются в специальных конвертах/пакетах с желтым кантом и логотипом услуги.
Если Вы желаете, чтобы посылка была отправлена  ускоренной пересылкой "1 класс", то стоимость почтовых расходов нужно рассчитывать следующим образом: 
1. От 1 до 10 саженцев – почтовые расходы + 100 рублей

2. От 10 до 20 саженцев – почтовые расходы + 200 рублей

Вес посылки содержащей свыше 20 саженцев вместе с упаковкой превышает 2 кг, что не укладывается в требование для отправки "1 классом". Отправка более 20 саженцев ускоренной пересылкой "1 класса" подразумевает два почтовых отправления. 
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Ускоренная пересылка заказа «EMS Russian Post». Извините, эта услуга для пересылки растений в РФ стала недоступна!
Предметы и вещества, запрещенные к пересылке в пределах Российской Федерации и Таможенного союза
На территории Российской Федерации и Таможенного союза запрещается пересылать следующие предметы и вещества:

- Взрывчатые, воспламеняющиеся  вещества, взрывные устройства, средства взрывания.

- Алкогольная продукция и этиловый спирт, пиво.

- Любые виды табачных изделий и курительные смеси.

- Растения в любом виде и состоянии, семена растений.

♦ Почтовые услуги по доставке почтовых отправлений предоставляются «ПОЧТОЙ РОССИИ» в соответствии с установленными ею тарифами и сроками. Способ доставки Вашего заказа выбираете Вы сами. За задержку доставки посылки или уведомления о её получении по вине почты мы ответственности не несем. Во избежание порчи посадочного материала при ненадлежащих условиях хранения в почтовом отделении заблаговременно предупреждайте сотрудников Вашего почтового отделения об ожидаемом почтовом отправлении в Ваш адрес.
